

## 2020年《财富》中国500强揭晓 中国平安蝉联第4位

7月27日,财富中文网发布了2020年《财富》中国500强排行榜,中国平安以11688.67亿元的营业收入,再次蝉联榜单第4位,仍为非国有企业第一位。

《财富》中国500强榜单考量了全球范围内最大的中国上市企业在过去一年的业绩和成就。《财富》指出今年500家上榜的中国上

市公司总营业收入达到50.5万亿元人民币,较去年增长11%;净利润达到4.2万亿元,较去年增长超16%。去年中国GDP突破99万亿元,这意味着上榜500家上市公司的收入和仍然超过了中国当年GDP的一半。

2019年,中国平安深入推进“金融+科技”“金融+生态”战略转型,持续提升数据化

经营能力,整体业绩及核心金融业务持续稳健增长,科技赋能成效显著,生态赋能效果初显,综合金融用户数、客户数、客均合同、客均利润均有明显增长。2019年,公司实现营业收入同比增长19.7%至11688.67亿元;公司归属于母公司股东的营运利润同比增长18.1%至1329.55亿元;净利润同比增长

36.5%至1643.65亿元,归属于母公司股东的净利润同比增长39.1%至1494.07亿元。

榜单显示,除中国平安外,同时进入《财富》中国500强前10名的企业还包括:中国石化(1)、中国石油(2)、中国建筑(3)、工商银行(5)、中国中铁(6)、上汽集团(7)、中国铁建(8)、中国移动(9)、中国人寿(10)。

### 2020中国平安中超联赛正式开幕 中国平安全力护航唤燃亿心

7月25日,2020中国平安中超联赛在大连、苏州两个赛区正式开幕。中超联赛是亚洲影响力最大、最受球迷喜欢和期待的赛事之一,中超联赛的回归将点燃国民和城市的激情,也标志着受到疫情影响的国民生活将逐渐恢复常态。作为中超联赛2014—2022年的官方冠名赞助商,中国平安将与中超在保险保障、医疗服务和科技领域积极合作,保证联赛平安、有序地进行。

近年来,中国平安积极响应中央提出的“加快推进体育强国建设”的号召,不断投身于中国足球事业。除冠名赞助中超联赛以外,中国平安与中国之队合作至2022年,平安将以中国之队的官方赞助商的身份,持续为国家队保驾护航。

在保险保障方面,针对职业球员,平安产险开发出业内唯一的“黄金腿”运动保险,为球员们提供了全方位保险保障及医疗服务。今年3月,平安还宣布扩大“黄金腿”保险中新新冠肺炎的保障范围,免除球员后顾之忧。

在产品创新方面,平安银行专门为球迷

群体量身打造了中超联赛首款主题信用卡——“中超由你信用卡”,累计发卡量近百万张,并将在本次联赛开始后全新上线。

与此同时,在“要健康,选平安”的主题下,平安将在后疫情时代联合各类优质资源,发起多种形式的运动健身活动,号召球迷及客户积极参与,倡导健康向上的生活理念。

中国平安集团党委副书记孙建一表示,作为国民品牌,平安不仅要为消费者创造价值,更要助力全社会提振信心。今年,平安提出“家家有平安”的品牌主题,平安将伴随国民一起战胜疫情,并在金融生活服务上满足人民品质生活的需要。平安相信,通过各方的积极努力,在全新的赛制下,今年的中超联赛一定会更加精彩,并为下半年国内体育赛事活动恢复树立标杆。未来,中国平安将利用自身国际领先的综合金融、互联网及大健康平台优势,继续助力中国足球事业的发展。一方面持续提供更多产品创新及保障上的支持,助力中国足球生态更加完善;另一方面撬动社会优质资源,为中国足球事业的未来发展储备力量。

### 决战脱贫攻坚

### “村暖花开·互联网扶贫行动”首站启动

7月27日,由中国互联网发展基金会统筹主办,广东省委网信办支持,中国平安承办的“村暖花开·互联网扶贫行动”首站在广东河源启动。中国平安携旗下平安科技深入广东河源紫金县,为龙窝镇莲塘小学的学生们献上一堂别开生面的科技素养体验课程“发现身边的科学”。

2020年是全面建成小康社会目标实现之年,是全面打赢脱贫攻坚战收官之年,“村暖花开·互联网扶贫行动”旨在响应国家号召,通过实施创新形式的网络扶贫,助推脱贫攻坚目标达成。在广东省对口扶贫协作地区,三区三州以及中国平安“三村工程”项目落地区县开展一系列针对乡村教育、乡村产业、乡村医疗具有互联网特色扶贫活动。

“村暖花开·互联网扶贫行动”首站在广东河源启动,广东河源紫金县为广东粤北的山区县,全县八成以上为山岭、丘陵,素有“八山一水一分田”之称,因地理环境制约等因素一直为省重点贫困县之一。同

时,由于地处偏远山区,师资匮乏、科学资源严重滞后等问题,也成为山村孩子探索科学世界的拦路石。中国平安首场活动落地河源紫金县龙窝镇莲塘小学,课程结合乡村教育和科技素养现状背景,旨在以科技素养教育为核心,培养学生从科学学习习惯出发向学生进行科学教育。

在中国互联网发展基金会及广东省委网信办的指导下,活动结合“天问一号”火星探测器成功发射的背景,邀请航天专家网络课程直播航空航天知识,启迪乡村学生科学素养。课程现场还设置实验环节,中国互联网发展基金会、广东省委网信办、中国平安志愿者协同担任指导员,分组带领学生组装“火星车”实验包,让孩子们零距离感受航天知识的魅力。同时,活动现场,平安科技大咖还带来了依托AI技术打造的平安爱德智能机器人,现场展示介绍AI启蒙知识,让爱德智能机器人与学生现场互动,通过AI科技在生活中的应用实例,启迪孩子们对未来科技的无限想象。



## 热烈祝贺

# 上海起帆电缆股份有限公司在上交所主板上市

证券代码: 起帆电缆

股票代码: 605222

保荐机构(主承销商):

